ADHIERE A AMPARO COLECTIVO 

Sr. Juez: 
[Nombre y apellido de la persona que se presenta] DNI XX.XXX.XXX. por su propio derecho y en su carácter de habitante de la ciudad XXXXXXXX, con el patrocinio letrado del Dr. XXXXXXX T° XXX F° XXX, constituyendo domicilio procesal en XXXXX y domicilio electrónico en XXXXXXXXX, en el marco de la causa N° CAF 048198/2023, caratulada “ASOCIACION CIVIL CENTRO DE ESTUDIOS LEGALES Y SOCIALES C/ EN-M SEGURIDAD-RESOL 943/23 S/AMPARO LEY 16.986”, me presento y respetuosamente digo: 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
I. OBJETO 
Vengo por medio de la presente a manifestar nuestra voluntad de adherir a la acción de amparo colectivo iniciada por el Centro de Estudios Legales y Sociales (CELS), contra el Poder Ejecutivo Nacional y el Ministerio de Seguridad, en contra de la Resolución N° 943/2023, la cual establece el "PROTOCOLO PARA EL MANTENIMIENTO DEL ORDEN PÚBLICO ANTE EL CORTE DE VÍAS DE CIRCULACIÓN". 
Adhiero en todos sus términos a la demanda, solicitando se declare la nulidad absoluta e inconstitucionalidad de dicha resolución por cuanto vulnera derechos de rango constitucional, como los contenidos en los artículos 14, 14 bis, 19, 28, 75.Inc. 12. e Inc. 22 de la Constitución Nacional,los artículos 7.2, 13, 15 y 16 de la Convención Americana sobre Derechos Humanos y otros expresados a lo largo de la demanda.
A su vez, considero que el Centro de Estudios Legales y Sociales representa adecuadamente mis intereses y los de la clase afectada en su conjunto.
II. HECHOS
La Resolución N° 943/2023 emitida por el Ministerio de Seguridad establece un protocolo que restringe el ejercicio de derechos fundamentales como el derecho de reunión, de petición y de libertad de expresión, sin respetar los límites constitucionales ni la reserva de ley en materia penal, invadiendo facultades propias del Congreso de la Nación. En mi carácter de ciudadano/a afectado/a por las disposiciones de esta resolución, considero que estas restricciones son arbitrarias y violan el principio de legalidad, en tanto las limitaciones a derechos constitucionales deben estar previstas en una ley formal y material, como ha sido reconocido por la Corte Interamericana de Derechos Humanos.
Según datos relevados por el “Monitor de las respuestas represivas estatales a la protesta social en Argentina” del Instituto de Estudios y Formación (IEF) de la CTA Autónoma, desde que entró en vigencia la resolución 943/23 las fuerzas de seguridad reprimieron 41 manifestaciones públicas en distintos puntos del país[footnoteRef:0]. Según este registro, como consecuencia de estos hechos, resultaron heridas 1146 personas y otras 161 fueron detenidas.  [0:  Fuente: https://iefctaa.org/areas/big-data/monitor/ ] 

En este apartado justificar su interés en el caso. “Ejerzo mi derecho a la protesta, asistí a tales y cuales manifestaciones…”. Si sufriste algún hecho de represión o estuviste en alguna manifestación donde hubiera represión, contarlo brevemente. 
IV. REPRESENTACIÓN ADECUADA DEL CELS
El Centro de Estudios Legales y Sociales (CELS) es una organización reconocida nacional e internacionalmente por su defensa de los derechos humanos, con más de 40 años de trayectoria en la promoción y protección de los derechos humanos en Argentina. Su experiencia en la representación de colectivos vulnerables y en litigios de interés público le confiere la capacidad técnica y el conocimiento profundo del sistema judicial y de los tratados internacionales de derechos humanos.
El CELS ha actuado en diversas causas de interés colectivo, ante los tribunales nacionales y la Corte Interamericana de Derechos Humanos, obteniendo resoluciones que han garantizado la vigencia de derechos fundamentales. Su participación en esta acción asegura que los derechos del colectivo afectado por la Resolución 943/2023 serán debidamente defendidos, y que se perseguirán soluciones que garanticen la tutela efectiva de derechos constitucionales como el de reunión, expresión y manifestación, preservando el debido proceso legal.
En ese sentido, el CELS se encuentra legitimado, en tanto organización de derechos humanos, para accionar colectivamente y representar adecuadamente a la clase integrada por las organizaciones sociales, grupos en situación de vulnerabilidad, organismos de derechos humanos así como aquellas personas que resultan víctimas de violencia institucional y que deciden reclamar a través de protestas, en razón de:
1) La condición de afectado y de organización que  tiene como objetivo estatutario la defensa de los derechos y participa de diversas movilizaciones
 2) La trayectoria, experiencia en el litigio y capacidad de la organización.
Por ello, considero que el CELS puede representar adecuadamente al colectivo a cuya protección tiende esta acción. En lo demás, adhiero y me remito, en honor a la brevedad, a lo expuesto sobre este punto en la demanda. 

IV. ACOMPAÑA 
● DNI de XXXXXXXXX
● SI TENES FOTOS DE ALGUNA MANIFESTACIÓN A LA QUE HAYAS ASISTIDO, DE ALGÚN HECHO DE REPRESIÓN EN ALGUNA MANIFESTACIÓN QUE HAYAS PRESENCIADO, PODÉS ACOMPAÑARLAS

V. SOLICITA 
1) Se me tenga por presentado en legal tiempo y forma.
2) Se haga lugar a la petición solicitada y se me considere adherente a la acción de amparo colectivo.
3) Se declare la nulidad absoluta e inconstitucionalidad de la Resolución N° 943/2023 y se ordene su inaplicabilidad.

Proveer de conformidad,
Será Justicia.

